

GC(43)/RES/19/Corr.1 29 December 1999

GENERAL Distr. ARABIC, CHINESE, ENGLISH and FRENCH only

Forty-third regular session Agenda item 21 (GC(43)/27)

AMENDMENT TO ARTICLE VI OF THE STATUTE

Resolution adopted on 1 October 1999 during the ninth plenary meeting

Corrigendum

In operative paragraph 2. I. of the resolution, the presentation of the numbering of the sub-paragraphs of the amended paragraph A of Article VI is corrected as follows:

- replace "(1)" by "1."; and
- replace "(2)" by "2.".